



法務部矯正署基隆看守所新聞稿

發稿日期：112年9月21日

發稿單位：秘書室

連絡人：任全鈞

連絡電話：02-24653247

人圓月圓心圓

基隆看守所舉行中秋佳節系列溫馨活動

「中秋月圓人團圓，每逢佳節倍思親」。本所為緩解收容人朝暮思親的情懷辦理一系列精采中秋卡片傳情活動，於本(112)年9月20日(星期三)上午舉辦收容人中秋節電話懇親活動，9月21日(星期四)舉辦面對面懇親活動，並為加強資源連結，特邀請基隆市毒品危害防制中心個管師入監所提供相關資訊供收容人及家屬參考，此系列活動嘉惠數十位收容人及家屬，場面溫馨感人。

懇親活動之核心價值即在加強收容人與家人的連結，亦緩解收容人身在囹圄心繫遙遠家人之思念情。親情是幫助收容人改過遷善是最好的催化劑，期待懇親活動能增強家庭的力量與支持，轉化為他們日後復歸社區最大的助力，更藉此發揮監所教化功能，使收容人身心安定於監所，穩定接受矯治處遇。另本所亦進行親子趣味競賽、舉辦中秋節卡片製作比賽活動，鼓勵收容人適時表達對家人的愛與感謝，並依參與者意願拍攝親子照片，活動結束提供照片供雙方留念，以增加家庭互動及提升家庭功能為活動目標，現場氣氛和諧和樂融融。

該所所長李金德表示：「優化家庭動力無非是促進收容人復歸社會最大助力，本所十分重視並持續大力推動收容人家庭支持活動。活動中

更勉勵收容人珍惜家人的陪伴與包容，應時刻提醒自己不負親情的關愛，努力蛻變成長，以復歸正常家庭生活為目標，並福所有人中秋佳節愉快。」



112 年中秋節電話懇親活動



112 年中秋面對面懇親活動-所長致詞(一)



112 年中秋面對面懇親活動-所長致詞(二)



所長頒給收容人手作賀卡



所長勉勵收容少年同學改悔向上